
 

Posláním Domova pro osoby se zdravotním postižením Mladá, 

příspěvková organizace v Milovicích je poskytovat přiměřenou individuální 

podporu a péči lidem, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu 

mentálního nebo kombinovaného postižení.  

Cílem služby je rozvinout osobní schopnosti a možnosti každého člověka, 

poskytnout mu domov a zároveň mu umožnit žít co nejspokojenější život 

odpovídající životu jeho vrstevníků v přirozené komunitě.  

Bydlí u nás celkem 65 klientů s mentálním, tělesným a kombinovaným 

postižením. Pracujeme jak s malými dětmi (minimální věková hranice je 3 

let), tak i s dospělými (horní věková hranice není stanovená). Nestává se 

nám často, že služba není využita. Ba naopak. Kapacita služby je 

maximálně naplněna a vyřizujeme žádosti i několik let dopředu. 

V rozsáhlém areálu máme keramickou dílnu, tělocvičnu, rehabilitační 

centrum, školní třídu, stáj, zahradu s altánkem, venkovní bazén a hřiště, 

prádelnu, kuchyň a jídelnu. Službu zajišťuje tým profesionálních a 

nadšených lidí, kteří svoji práci dělají s láskou a úctou. Snažíme se, aby 

naše zařízení maximálně odpovídalo slovu „domov“. Neustále pracujeme 

na tom, aby náš dům byl útulný, příjemný a živý. V tomto záměru nám 

kromě jiného pomáhají naši domácí mazlíčci (králíčci, papoušci, morčátka, 

rybičky). 

Domov Mladá, příspěvková organizace 

Rakouská 552 

28923 Milovice 

 

 

 

Domov pod lípou Lipník poskytuje pobytové, sociální, vzdělávací, 

výchovné a ošetřovatelské služby lidem s mentálním postižením. Lidem, 

kteří mají sníženou soběstačnost, a jejich životní situace vyžaduje 

pravidelnou podporu jiné fyzické osoby.  

Důraz klademe na rozvoj samostatnosti a soběstačnosti, nácvik 

samostatného způsobu života, zajištění a naplnění fyzických, psychických 

a sociálních potřeb klientů. 

Zařízení má kapacitu 32 lidí. Máme věkovou hranici od tří do 30 let, 

většinou jsou tu děti s nařízenou ústavní výchovou, nebo pak na 

dobrovolném pobytu, což se řeší smlouvou, kterou uzavírá zákonný 

zástupce nebo opatrovník.  

Máme děti s lehkou, střední i těžkou mentální retardací, kombinovanými 

vadami a děti s poruchou autistického spektra. Jsou rozděleny do čtyř 

skupin po osmi podle postižení tak, aby k sobě pasovali. Máme dva cvičné 

byty, v těch žijí děti s lehkou a střední mentální retardací. Dále tady máme 

skupinu nejmenších dětí, tam jsou namíchaná postižení, pak máme také 

skupinu dětí se střední až těžkou mentální retardací. 

Provoz tady jede ve dne v noci, non stop, máme zde zdravotnický personál 

(zdravotní sestry, také zdravotníky v sociálních službách). 

Domov pod lípou, poskytovatel sociálních služeb 

Lipník 110 

294 43 Čachovice 


